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Missionsugen

I den 6. uge havde vi ”missionsuge” og 

fokus på det at være missionær. Om 

torsdagen gik det op for mig, at jeg hele 

ugen havde blokeret for undervisnin-

gen, fordi jeg var hunderæd for, at Gud 

skulle kalde mig til mission. Jeg troede, 

at jeg allerede havde opgivet min ret 

til selv at bestemme, hvad jeg skulle i 

fremtiden, men det viste Gud mig, at 

jeg ikke havde. Jeg blev nødt til at til-

lade Ham at kalde mig til mission, hvis 

det var det Han ville. Jeg synes, det var 

svært – det havde jeg overhovedet ikke 

lyst til at give Ham lov til. Jeg kom dog 

til det punkt, at der ikke var andet at 

gøre. Når Gud skal være Herre i vores 

liv, må det gælde alle områder. Så om 

eftermiddagen måtte jeg gennem tårer, 

give Gud lov til at være Herre – også 

over min fremtid. Jeg oplevede Guds 

fred strømme over mig og oplevede 

samtidig, hvordan Gud fra den ene dag 

til den anden gav mig et hjerte for de 

fortabte. Under lovsangssamlingen næ-

ste morgen, fandt jeg pludselig mig selv 

i gang med at bede Gud om at sende 

mig ud i mission. Jeg ønskede af række 

ud og gøre noget.

En anden plan

Mine forældre skulle først på CDTS i 

Australien, og min bror og jeg beslut-

tede at tage med og selv deltage på en 

DTS. Vi var dengang henholdsvis 18 og 

16 år. DTS’en har forandret mit liv. Den 

vendte op og ned på de ting, jeg troede 

jeg skulle, og på den jeg troede Gud var. 

Jeg troede, at jeg skulle hjem og gå på 

gymnasiet, men Gud havde en anden 

plan for mig. 

Missionær – aldrig i livet!
Guds faderhjerte

To uger senere, hvor undervisningen 

var om Guds faderhjerte, faldt tingene 

helt på plads. Det var min forkerte op-

fattelse af, hvem Gud var, som gjorde, 

at jeg var bange for at blive kaldt til 

mission. Men da det virkelig gik op for 

mig, at Gud er min kærlige Far, som 

ønsker mig det bedste, fik jeg et bræn-

dende ønske om at rejse ud i mission, 

og hjælpe mennesker til at møde og 

opleve den Gud, jeg har mødt.

Kaldet

Hvis du spørger mig, hvad jeg laver om 

fem år, har jeg ikke et klart svar. Men 

jeg ved, at mit kald involverer lovsang 

Vil du være med til at gøre en forskel?
Lørdag den 14. april 2007 byder 

vi velkommen til hele familien. 

Vi vil gentage succesen fra sidste 

år og kombinere en hyggelig 

arbejdsdag med vores årsmøde.

 
Vi starter dagen med fælles 

morgenmad kl. 8.30. Herefter vil 

der være program for børnene og 

arbejdsfællesskab for alle voksne frem 

til kl. 16.00, hvor vi vil holde årsmøde. 

Om aftenen bliver der god mad, 

fællesskab, lovsang og vidnesbyrd. Vi 

forventer at slutte ca. kl. 22.30.

Jeg troede, at jeg skulle hjem 

og gå på gymnasiet, men Gud 

havde en anden plan for mig.

Når Gud skal være Herre i vores 

liv, må det gælde alle områder.

Sådan tænkte Dina Andersen og da hendes forældre fortalte, at de 

skulle ud i fuldtidsmission, var hendes melding klar: ”Jeg tror, det er 

det rigtige for jer, og jeg støtter jer i beslutningen, men det er ikke mit 

kald. Jeg skal ikke være missionær”. Den dengang 16-årige teenager 

havde en forestilling om, at hvis Gud kaldte hende til mission, ville 

Han sende hende til et fjernt land, hvor hun helt sikkert ville blive 

dræbt som martyr. Nu snart 1½ år efter er der imidlertid blevet vendt 

op og ned på tingene. Dina fortæller:

Hvad er en DTS?

DTS er en forkortelse for Di-

scipel Trænings Skole – en 5–6 

måneders skole bestående af 12 

ugers koncentreret undervis-

ning, der blandt andet inde-

holder emner som Guds natur 

og karakter, Guds faderhjerte, 

discipelskab og mission. Efter-

følgende kommer 8-12 ugers 

outreach der består af mission 

og barmhjertighedstjeneste. 

DTS er desuden grundforløbet 

i YWAM’s University of the 

Nations.
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Du har også mulighed for at møde vores 

Familie DTS og høre lidt om, hvordan 

de som familier oplever at være på DTS 

i Ungdom Med Opgave.

Der er sket meget det sidste år, og vi 

er dybt taknemmelige for alle jer, som 

giver af jeres tid, penge og arbejdskraft 

for at være med til at løfte visionen for 

Ungdom Med Opgave. 

Vi har stadig projekter og vedligehold, 

som vi kan bruge hjælp til. 

Du kan tilmelde dig følgende områder:

•	 Male

•	 Tømrer/snedker

•	 Murer

•	 Have

•	 Aktiviteter for børn

•	 Madlavning

Tilmelding kan ske på www.umo.dk 

eller til kontoret på 8697 4055 / ywam@

ywam.dk .

Husk at opgive ankomsttidspunkt, 

antal børn og voksne og hvad I ønsker 

at arbejde med.

Da alle lejligheder er optaget af Familie 

DTS’en kan vi desværre ikke tilbyde 

overnatning ved dette arrangement.

Vi glæder os til at se jer på Sjellebro!

Dagsorden for årsmødet kl. 16.00.

1.	Valg af dirigent

2.	Formandens beretning

3.	Indkomne forslag (Forslag skal være 

indsendt skriftligt senest 3 uger før 

årsmødet)

4.	Gennemgang og godkendelse af års-

regnskabet

5.	Valg til bestyrelsen

6.	Valg af revisor

7.	Eventuelt.

Vil du være med til at gøre en forskel?

og mission, og jeg tror da helt sikkert, 

at jeg er missionær med Ungdom Med 

Opgave i et eller andet land. For mig er 

mission at bringe mennesker ind i et 

fællesskab med Gud, så det kan være 

hvor som helst.

Fordi jeg selv er så ung når jeg træder 

ud i Guds kald for mit liv, vil jeg også 

gerne være med til at opmuntre andre 

unge til at give Gud herredømmet og 

følge Ham. At turde tage nogle chancer 

og give Gud mulighed for at vise, at når 

Han kalder bærer det igennem. Mit råd 

er, at hvis du ved, at du har et kald til 

mission, så lad være med at vente for 

længe og blive ved med at skubbe det 

foran dig, for til sidst skubber du det 

væk. Gud ønsker at bruge dig nu.

I Connected nr. 2, 2006 fortæller Dinas 

forældre om deres skift fra traditionelt 

arbejdsliv til mission.

Dina Andersen er 17 år og ved at 
Gud har kaldet hende til mission. 

Næste skridt er Ungdom Med Opga-
ves ”Bible Core Course” i Sverige.
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Der er en truet generation af 

børn og unge, som vokser op i 

slummen eller på gaden i afsi-

desliggende primitive flodbebyg-

gelser eller i en af de langt over 

hundrede uciviliserede indianer-

stammer.

De truede børn

I UMO, Macapa, Brasilien rækker vi ud 

til omkring hundrede børn og deres 

familier i slumkvartererne igennem 

forskellige tiltag. Vi forsøger, at give 

børn og teenagere nogle positive ople-

velser, der kan stå i skrigende kontrast 

til alt det negative. Vi har træværksted, 

udflugter, filmaftner, fritidsklubben 

Adonai, lektiehjælp m.m.

Brasilien har en kedelig verdensrekord 

i social uretfærdighed, og den oplever 

mange børn tidligt. Enten i de ofte store 

søskendeflokke, i skolesystemet eller i 

bydelen hvor de vokser op. Næsten 1/3 

af befolkningen har intet navn på fade-

ren på fødselsattesten. Så hvordan får 

de en forståelse for Guds faderhjerte, 

der banker også for dem?

Fadderskabsordning

Igennem den danske fadderskabsord-

ning JIREH er en stabil dansk økono-

En truet generation 
af børn og unge
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Mange bekymrer sig om Amazonens truede dyre- og 

plantearter og fældningen af regnskov. Men det der nu specielt 

optager tiden i min hverdag og mine tanker, er de dyrebare 

menneskesjæle - det sande guld i regionen. Der er en truet 

generation af børn og unge, som vokser op i slummen eller på 

gaden, i afsidesliggende primitive flodbebyggelser eller i en af 

de langt over hundrede uciviliserede indianerstammer, der på 

forskellig måde forsøges fastholdt i deres uvidenhed.  
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Arbejdet i Macapa begyndte 

i 1995, og bestod i starten af 

kontakten blandt gadebørnene. 

I 1996 startede to fritidshjems-

ordninger op i to slumkvarter i 

samarbejde med lokale evan-

geliske kirker. UMO Macapa 

tilbyder i dag også DTS’er og 

stedet er godkendt som praktik-

sted for danske pædagogstude-

rende. Kirsten Solveig Larsen er 

uddannet socialpædagog og har 

arbejdet i Brasilien i snart 14 år. 

misk støtte, med til at bringe hjælp og 

håb for fremtiden til denne generation 

af slumbørn. Ordningen har nu kørt i 10 

år, og UMO Macapa har også påbegyndt 

en omsiggribende forebyggende ind-

sats, for at bringe antallet af gadebørn 

ned, og rette op på slumbørns selvtillid. 

Ved hjælp af bla. individuel børneråd-

givning forsøges der at gå tidlig ind 

omkring forskellige traumatiske ople-

velser, der desværre er alt for hyppigt 

forekommende. Oplevelser som incest, 

seksuelt misbrug, alkoholiserede og/el-

ler voldelige forældre, trusler m.m.

Andre tiltag

Kvinderne

Arbejdet iblandt slumkvinderne er vig-

tigt, da spørgsmålet om mødrenes ve og 

vel ofte står i nær forhold til børnenes 

velbefindende. Hvis barnet har en fami-

lie, kan vi ikke se på barnet isoleret fra 

denne. Så en række mødre har i UMOs 

lokalcenter Ararat lært at sy, og syma-

skinerne snurrer i de små hjem og giver 

selv tidligere prostituerede en indtægt 

på en mere værdig måde.

Cirkus Sejr – Cirkus Victoria

I juli rejser vi til forskellige steder inde 

i landet med et stort team af frivillige i 

alle aldre, også DTS elever, og men-

nesker fra forskellige kirkeretninger og 

nationer.  Med cirkustelt og rekvisitter 

inviterer vi til gratis cirkusforestilling 

for de 5 til 12-årige. Teltet fyldes af 

forventningsfulde børn, som normalt 

ikke bliver underholdt og da slet ikke af 

voksne. De præsenteres for evangeliet 

på en kreativ og dynamisk måde. Vi 

er måske ikke så professionelle, men 

det ”magiske og overnaturlige” som vi 

ser, når vi giver forsømte børn bare lidt 

kærlighed, opmærksomhed og bekræf-

telse verbalt, kan ikke forklares eller 

beskrives, men må opleves. 

Bolde i luften

Jeg elsker at have mange bolde i luften 

på en gang, og en del af min hverdag er 

også kommunikations- og PR arbejde, 

fundraising, engelsk korrespondance 

for basen, fadderbørnsrapporter og 

kontakter til lokale menigheder. Vi har 

rigtig god kontakt til mange af disse 

lokale menigheder, og får tit invitatio-

ner og mulighed for at tilbyde børne-

medarbejderkurser, evangelisations-

seminarer, værksteder til fremstilling 

af dukketeater etc. Udenlandske teams 

og besøgende tager kirkerne imod med 

glæde og taknemlighed.

Tak om du vil være med til at bede for 

Amazonens børn og for os der rækker 

ud til dem. Du skal være velkommen 

til komme og tage del i vores arbejde, 

hvis Herren leder så, i det mindste i den 

uundværlige forbøn.

Læs mere om fadderskabsordningen  

og arbejdet i Macapa på  

www.amazonkids.dk.

De 5 til 12-årige inviteres til gratis cirkusforestilling i Cirkus Victoria. Teamet bag Cirkus Victoria be-
står af frivillige i alle aldre, også DTS elever, og mennesker fra forskellige kirkeretninger og nationer.

Brasilien har en kedelig verdensrekord i social 
uretfærdighed, og det oplever mange af børnene fra 
slumkvartererne tidligt i livet. UMO Macapa rækker 
ud til omkring 100 børn i området.



Den Gyldne 
Alders Lejr
Velkommen på lejr  

7. – 10. juni 2007

Den ”gyldne alder” er mulighedernes 

alder. Aldrig har der været så mange 

valgmuligheder for dem, som i 

arbejdslivet bliver betegnet som ”det 

grå guld”. Bibelen tillægger de ældre 

stor værdi på alle områder. 

 

Familiearbejdet har siden 2000 af-

holdt ”Den Gyldne Alders Lejr”. 

Hvert år har vi nye med, og udover 

at være et forum for seniorer, er det 

også lejren for dem, som oplever, at 

familieliv og arbejdsmarked ikke 

længere har så meget brug for deres 

kræfter. 

 

På lejren i år taler Allison og Bernard 

Brown om emnet ”Vækkelse”. Delta-

gerne samles i løbet af lejren også i 

mindre grupper til berigende fælles-

skab og samtale.

Lejren starter torsdag kl. 18.00 og 

slutter søndag efter middag.

Tilmelding kan ske via hjemmesiden 

www.umo.dk , via e-mail ywam@

ywam.dk eller kontakt kontoret på 

tlf.: 8697 4055. 

Tilmeldingsfrist: Senest mandag den 

14. maj 2007

Pris: Pr. person på dobbeltværelse: 

kr. 700, på enkeltværelse kr. 800 

(begrænset antal)

Vel mødt!

�

Ungdom Med Opgave udvider 

arbejdet i Svendborg

I et stykke tid har Frank & Mirjam 

Lauridsen (www.thevow.dk) arbejdet 

på etablering af et MercyHouse – et 

Neighborhood Center (lokalcenter) 

med fokus på barmhjertighedstjene-

ste.

Skolen

De er nu kommet så langt i proces-

sen, at de starter første skole/træ-

ningsophold den 1. august 2007. 

Skolen hedder ”NETS”, hvilket står 

for NeighborhoodCenter, Evange-

lism, Training, og Small Groups. 

Forløbet starter med 3 måne-

ders undervisning, som vil foregå på 

Elleruphus (www.elleruphus.dk), hvor 

UMO Svendborg vil have base. Herefter 

vil der være et 6 måneders fremstød i 

Svendborg, hvor elevgruppen vil være 

med til at etablere dette MercyHouse. 

Arbejdet ud fra MercyHouse vil bestå 

af socialt arbejde samt evangelistiske 

tiltag som f.eks. kampagner som Impact 

World Tour.

Formålet med skolen er at udfordre den 

enkelte til radikal efterfølgelse af Jesus. 

Der vil være stor fokus på bøn, med in-

spiration hentet fra både International 

House of Prayer og 24-7 Prayer. Det vil 

være en international skole med under-

visere fra ind- og udland. Undervisning 

vil være på engelsk og dansk. 

Hvis du allerede har taget en DTS, er 

kommet tilbage til Danmark igen og øn-

sker at se og gøre noget for Gud i vores 

dejlige land, så er denne skole for dig. 

Den vil udruste dig, og hjælpe dig til at 

se ting på en helt ny måde. Samtidig vil 

den give dig værktøjer til at række ud, 

på en effektiv 

måde i det 21. århundrede. 

Effektive i tjeneste

Hvis man ser på UMO’s værdier, har 

man helt fra begyndelsen været invol-

veret i barmhjertighedsarbejde. Man 

har set og anerkendt de følte behov, og 

gjort noget ved det. Herudover består 

UMO også af evangelisation og træ-

ning. Denne kombination (evangelisa-

tion, barmhjertighed og træning) har 

produceret en af de hurtigst voksende 

missionsorganisationer i verden. Det 

er disse 3 elementer NETS ønsker at 

sammenfatte, for at gøre os så effektive 

i tjeneste som muligt. 

Mirjam & Frank har selv taget ”NETS” 

i Kansas City i 2004, og forvandlingen 

som skete i deres hjerter, kan bedst 

beskrives med ”mind-blowing”!  

For yderligere information eller tilmel-

ding til skolen, kontakt os på  

www.mercyhouse.dk – eller e-mail: 

mirjam@mercyhouse.dk

”NETS” - NY spændende 
skole i Svendborg



- HVORFOR støtte  

Ungdom Med Opgave?

Fordi vi fokuserer på familier, børn og 

unge, mission og evangelisation.

- HVAD ønsker vi?

At du bliver fast giver, med minimum 

250 kr. om måneden.

Du kan få skattefradrag efter 14.100 kr. 

reglen eller der kan oprettes en forplig-

telses-erklæring på op til 15% af den 

personlige indkomst.

- DU FÅR...

...del i, at vi kan gøre en forskel i rigtig 

mange menneskers liv. 

Derudover vil du få bøger eller god 

undervisning tilsendt 1-2 gange om året 

sammen med vores nyhedsbrev.

- HVORDAN bliver man  

UMO-partner?

Udfyld og aflever/indsend nedenstående 

blanket, eller kontakt os på: 

E-mail: partner@ywam.dk	 eller  

Tlf.: 8697 4055

Vil du være med  
til at bygge nyt?

Randersvej 195 DK-8544 Mørke - Tlf. 8697 4055 - Fax 8697 4385

 Bank 7734 1026373 - www.umo.dk - ywam@ywam.dk

Ungdom Med Opgave søger partnere,  

der vil være med til at sætte spor i fremtiden!

U N G D O M  M E D  O P G A V E

 Gør Evangeliet 

Offentligt

Ja - Jeg ønsker at blive partner med Ungdom Med Opgave

Udfyld kuponen og send den i en lukkert kuvert til: Ungdom med Opgave, Randersvej 195 DK-8544 Mørke

Dato       Underskrift 

 �Jeg tilmelder mig samtidig Betalingsservice og 
kan vælge en af disse bøger: 

 Bønn der 

Forvandler (norsk)

 Drømmen brast 

- Løfterne holdt

Jeg ønsker at give kr.:  hver 

måned      pr. kvartal       pr. halvår      pr. år 

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Cpr.nr.

Bank reg.nr. Kontonr.



Åbne møder på Sjellebro
Forår 2007 - torsdage kl. 19.30

Afsender:

Ungdom med Opgave   Randersvej 195   DK-8544 Mørke

23. – 25. februar 2007

	Weekend for Ægtepar

25. februar – 5. marts 2007

	Mercy Adventure til Letland

2. – 4. marts 2007

	Ung par Weekend

11. marts – 31. juli 2007

	Discipel Trænings Skole for Familier 
(DTS-F)

14. april 2007

	Årsmødedag for  
Ungdom Med Opgave

7. – 10. juni 2007

	Den Gyldne Alders Lejr

7. – 14. juli 2007

	Familielejr på Sjellebro

9. juli – 6. august 2007

	Evangelisation og lovsangsteam fra 

YWAM Montana, USA i Danmark

22. – 28. juli 2007

	Familielejr i Fjellerup

1. august 2007 – april 2008

	NETS s kole i Svendborg

September 2007 - februar 2008

	impact Discipel Trænings Skole 
(iDTS)

Uge 42 2007

	KKI Efterårslejr på Rudehøj 
Efterskole i Odder

Kalenderen  (se mere på www.umo.dk)

Ja tak
Jeg vil gerne vide mere om:

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Sjellebro

Randersvej 195 

DK-8544 Mørke

U N G D O M  M E D  O P G A V E

 �Discipel Trænings Skole (DTS-F eller iDTS)!

 �Familiearbejdet!

 �Weekend for Ægtepar!

 �Ung par Weekend!

 �“Når to bliver ét”  

(Ægteskabsforberedende materiale)!

 �Den Gyldne Alders lejr!

 �Impact World Tour (IWT)!

 �KKI (Kings Kids)!

 �Marine Reach!

 �Gadebørn i Brasilien!

 �Frontline - bøger på lager!

 �UMO medlemskab!

 �Gavebrevsordningen!

 �UMO Partnerskab!

 �Andet: 

Porto

8. marts

	Bøn og  
Lovsangsaften

15. marts

	Taler: Tim Vierk 

22. marts

	Åbent møde

29. marts

	Taler: Hanne 
Eliasen

12. april

	Bøn og 
Lovsangsaften

19. april

	Taler: Jan Torland

26. april

	Guds faderhjerte

3. maj

	Åbent møde

10. maj

	Taler: Per Ejvind 
Stig 

17. maj

	Bøn og 
Lovsangsaften

24. maj

	Taler: Mark Stewart 

31. maj

	Taler: John Paddon 


